

ВИЗИТ

# «Расхитительница гробниц» ХОЧЕТ УСЫНОВИТЬ РЕБЕНКА В РОССИИ?

*В Москве Анджелина Джоли побывала в детской больнице, отужинала с замминистра иностранных дел, а вчера улетела на Кавказ*

В Москву «расхитительница гробниц» прилетела в четверг днем обычным рейсом из Лондона, куда она недавно перебралась из Америки. Анджелина Джоли прибыла одна, без своего приемного сына Мэддока, которому на днях стукнуло два годика (он остался на попечении няни), и дюжих телохранителей.

Самолет уже давно приземлился, а знаменитая гостья продолжала прятаться от журналистов в VIP-зале аэропорта «Домодедово». И лишь спустя полчаса Джоли молча прошествовала перед прессой, немного грустная и уставшая после перелета. К ее черной куртке был приколот бейджик посла доброй воли ООН. Видимо, чтобы ее ни с кем не перепутали. В руке - записная книжка и ручка, с которыми Анджелина не расставалась ни на секунду. Во время своих гуманитарных «путешествий» Джоли постоянно ведет дневник, в котором есть и такая очень искренняя записка: «Я не знаю, каким образом я смогу помочь этим людям.

(Имеются в виду беженцы. - Авт.) Но я твердо знаю, что очень хочу этого». Интересно, какие записи появились в журнале симпатичного посла после пребывания в Москве?

Для передвижений по столице актриса предпочла навороченным лимузинам серебристый «Вольво». Все вещи звезды блокбастеров уместились в багажнике машины. Вообще Анджелина вела себя в Москве очень скромно, видимо, стараясь соответствовать своему новому статусу - ведь послу доброй воли ООН роскошь не к лицу.

Даже остановиться Джоли решила не в самом центре столицы с видом на Кремль, предпочтя люкс в гостинице «Рэдиссон-Славянская», откуда можно любоваться лишь столичным Киевским вокзалом.

Правда, из аэропорта Лара Крофт рванула не сразу в отель. Актриса решила поехать в Морозовскую детскую больницу, где побывала в отделении гематологии, в котором лежат дети, больные раком крови. Анджелина целый час общалась с врачами и ребятами, а самых маленьких даже брала на руки.

- Перед поездкой на Северный

Кавказ я хотела встретиться с русскими людьми в Москве, особенно с детьми, и понять их нужды, - заявила Джоли. - Я познакомилась с замечательными докторами и медсестрами, которым удается делать так много, имея в своем распоряжении скромные ресурсы.

Чтобы пополнить эти ресурсы, актриса тут же пожертвовала клинике 20 тысяч долларов.

А в восемь вечера ее ждал ужин с замминистра иностранных дел Юрием Федотовым в мидовском особняке на Спиридоновке. Меню было рыбное, специально для Джоли на стол выставили много кокаколы лайт - по слухам, она предпочитает именно этот напиток. Но актриса к коле даже не притронулась, предпочитая потягивать весь вечер минералочку. Выпила немного «сухенького», а водку лишь пригубила. Как нам подтвердили в МИДе, Анджелина действительно неплохо разбирается в проблеме беженцев. Ей, правда, посоветовали не поддаваться

на возможные провокации во время визита на Кавказ: когда одна и та же женщина может плакаться о своей печальной судьбе в разных палатках. А еще Анджелину очень интересовал порядок усыновления детей в нашей стране. Неужели она увезет малыша и из России?

Вчера рано утром «орновским» чартером Джоли отбыла на Северный Кавказ: она побывает во Владикавказе и Назрани, где посетит лагерь беженцев и встретится также с президентами Северной Осетии и Ингушетии. В Москву она вернется лишь сегодня вечером.

Максим ЧИЖИКОВ.  
Фото Анатолия ЖДАНОВА.



Журналистам Джоли помахала ручкой...

206